

学习教育深入 查摆问题准确

——山亭区纪委监察局开展群众路线教育实践活动巡礼

巩存忠

党的群众路线教育实践活动中,山亭区纪委监察局先后组织20多次集中学习和研讨交流,开门纳谏130余条意见建议,查摆梳理出4项6条“四风”方面突出问题,加强对“中央八项规定”落实、在编不在岗人员清理、强农惠农政策的监督检查等工作,强力推进涉及群众切身利益的实事。

高度重视 领导带头

山亭区高度重视党的群众路线教育实践活动,成立了领导小组,建立起整个活动的工作台账,印发了相关工作方案,为活动的有序开展提供了基本遵循。

活动中该区纪委监察局利用周一例会的时间,集中学习,要求每名纪检监察干部系统学

习《论群众路线》和《厉行节约反对浪费》重要论述摘编等书籍资料,并撰写工作笔记。同时,组织全体纪检监察干部观看教育纪录片《力量》,增强他们贯彻落实党的群众路线的自觉性和坚定性。

去年10月12日,该区纪委监察局机关76名纪检监察干部赴沂蒙红嫂纪念馆、孟良崮战役纪念馆2个党的群众路线教育基地开展现场教育活动,重温了入党誓词,观看了孟良崮战役革命历史专题片,认真聆听了纪念馆教员讲的群众路线精彩党课,进行了一次特殊的“找差距”专题学习。

该区纪委监察局还举办关于党的群众路线教育学习知识突击测试活动,以考促学,让部分干部“红脸出汗”,找到差距,促进了全区纪检监察干部对党的群众路线理论知识的学习,增强了参加教育实践活动的积极性和主动性。

听取意见 查摆问题

只有找准查实问题,整改才能有的放矢。为此,区纪委监察局坚持开门搞活动,敞开大门听意见。

活动启动之前,先后召开了全区特邀监察员座谈会和委局班子成员、纪委书记、纪工委书记、委局室主任、镇街纪委书记参加的征求意见座谈会、推进会,“面对面”听取社会各方面对领导班子和开展教育实践活动的意见建议。

活动中,区纪委负责人采取不打招呼、不要陪同、直接进村入户的方式,先后到山城、冯卯等镇(街)、村调查

研究、征求意见,其他常委和副科级以上纪检监察干部也分头多次到基层调研,共走访了10个镇、30个村和22家企业,入户走访慰问群众56户,征求意见建议64条,解决实际问题48件。

另外,还向社会发放征求意见调查问卷101份,“面对面”征求群众的意见建议。通过征求意见群众提,谈心谈话领导点、深刻反省自己找、同志之间互相帮等活动,查摆出“四风”方面的问题。

办好实事 取信于民

该区纪委监委积极落实区委“干部联户包案、干群联心互促”活动,建立联包对子,组织区纪委40名纪检监察干部结对帮扶40个困难家庭或失亲儿童家庭,并送去了

200元慰问金,努力解决群众生产生活中的困难。

针对区纪委监委点冯卯镇欧峪村存在种植产业不成规模、村集体和村民收入低、基础设施差等问题,协助该村建立基地、合作社、公司联合经营模式,使村集体增收26万元、村民人均增收3000余元;协调资金300余万元安装太阳能路灯、铺设柏油路、修建灌溉工程等,受到群众广泛好评。

开展党的群众路线教育实践活动以来,该区坚持对“八项规定”落实情况持续监督检查,对17起违反中央八项规定精神、省委实施办法和市委若干规定典型问题进行了通报;排查出重点信访问题16起,12起已办理完毕;查办发生在群众身边的违纪违法案件16件。



查隐患 保安全

进入冬季以来,山亭区总工会积极开展“查隐患、保安全、促发展”安全生产活动,深入企业进行安全生产监督检查,消除安全隐患。图为检查组在企业检查消防设施。(李宗宪 黄元民 摄)

峄城设立道德模范关爱基金

峄城讯 近日,峄城区邀请省道德模范谢绍爱为中小学生做了“平凡写大爱”的事迹报告。谢绍爱20多年来照料父母、公婆、二叔公、三叔公6位老人的故事,不仅感动着莘莘学子,也使教师们肃然起敬。开展公民道德大讲堂活动,邀请道德模范讲课,传播先进事迹,弘扬社会新风,尊重、礼遇孝星道德模范,彰显他们的崇高社会地位,是峄城区关爱道德模范、身边好人

的具体举措。

为鼓励引领社会道德新风尚,倡树“好人有好报”的价值导向,引导更多的人“为奉献者奉献”,形成“学习道德模范、崇尚道德模范、关爱道德模范、争做道

德模范”的浓厚氛围,峄城区设立“孝星道德模范关爱基金”,主要用于对各级孝星道德模范的奖励和救助,标准为现金500元到5000元不等。该区每年还将组织孝星道德模范、枣庄好人进行一次健康查体,开展志愿者服务、走访慰问等活动。

据了解,峄城区已有2人当选山东好人每周之星,1人当选全省道德模范,2人入选中国好人榜;在“百名枣庄好人”评选中,峄城区有18人当选;第三届感动枣庄十佳人物评选中,峄城区有2人当选,数量均为各区(市)之首。(张大东)

浅谈机动车尾气污染的危害及如何达标排放

机动车尾气污染与灰霾、酸雨、光化学烟雾等形成密切相关。污染物的主要成分为一氧化碳(CO)、碳氢化合物(HC)、氮氧化合物(NOX)、硫氧化物、微颗粒物(PM)等污染物。我省现有机动车约2282万辆。氮氧化物排放每年约46.87万吨,占全省氮氧化物排放量的27%。从各种类型车辆排放污染物分担率来看,重型汽车是微颗粒物(又称炭烟)和氮氧化物的主要来源,危害较大。

一氧化碳的产生是因发动机运转过程中所产生的无色、无味的有害气体,人体吸入后极易进入血液致人体缺氧,引起反应迟钝、头晕、呕吐等中毒现象,严重时导致死亡。碳氢化合物是因发动机内部未充分燃烧的部分通过车辆排放系统,排入空气中,因机动车排放一般为低空排放,在近地面时形成臭氧,而臭氧是光化

学烟雾的主要成分之一。氮氧化物是发动机有一定负荷时或低温启动时或急速中产生的有色(如蓝烟、黑烟)、有味的废气,对人体肺部组织产生相当强烈的危害,对一些植物也产生有害作用,降低大气能见度,与空气中的水分子及其他物质形成酸雨或酸性颗粒物,使汽车表面漆表现为篮斑现象。

1943年、1946年美国洛杉矶烟雾事件,1952年伦敦雾霾事件,及1970年日本的雾霾事件都是代表性的机动车尾气污染事件。

当前我省机动车环保定期检测的主要指标为一氧化碳(CO)、碳氢化合物(HC)、氮氧化物(NOX)及过量空气系数。据广东省环保厅2007年跟踪的1000辆机动车尾气检验积累数据表明,尾气不达标车辆经调整,清洗三元催化装置或节气门,再次检验合格率达70%,更换氧传感器、三元催化装置,检验合格率达98%。数据表明,我们车主应把车辆在环检过程中的被动维修变为正常的主动维护。

那么,我们如何维护自己的爱车呢?如碳氢排放偏高,首先要检查火花塞,如火花塞触点磨损过大,造成点火不正确或者断火,引起碳氢排放升高,还要根据车型判断车辆三元催化装置的动态。国产汽油车的三元催化装置一般使用年限约为8万公里,合资中级以上或进口车为18万公里左右。三元催化装置在运转过程中有堵塞现象,使三元催化装置的净化功能减弱或失效,导致机动车排气超标,应定期清洗三元催化器,使之正常运转,碳氢达标排放。一氧化碳或碳氢物超标,一般除发动机老化外则是因发动机进气门燃烧室积碳,油泥过多,应有效清洗节气门,及时更换发动机机油、空气滤芯、汽油滤

芯,使之进气系统、燃油系统雾化畅通,使尾气达标排放。柴油车因行驶路况较差,环境较恶劣,应着重检查增压器、空滤、管道、涡轮、叶轮是否畅通,转动是否灵活,必要时及时清洗,检查所有管箍、接头、密封垫是否松动,应重新上紧。汽油车、柴油车都应检查消声器前节、中节、后节是否存在腐蚀、掉渣等情况。

总之,车主应在日常车辆使用中把被动维修转变为主动维护,确保车辆供给系统、冷却系统、点火系统、排气系统及“三滤”的畅通,一般费用为100元—600元不等,这样不仅使车辆尾气达标排放还使车辆行驶过程中提高扭矩,增加动力,节省燃油,在机动车环检过程中节约了时间,提高了通过率,降低了费用。

(枣庄市机动车污染防治中心 梁峰)

2014年硕士研究生入学考试结束

本报讯 1月4日至5日,我市2014年硕士研究生招生全国统一考试分别在枣庄十五中西校和枣庄四十一中南校举行。去年我市报名考生为3249人,比上年略有减少,共设109个考场。副市长赵联冠在有关人员的陪同下巡视考场。

为营造公平、公正的考试环境,确保2014年硕士研究生招生考试工作平稳顺利进行,我市在考试工作程序、保密流程和人员管理等

(胡乐彪)

滕州获2300万元国家重点文物保护资金

本报滕州讯 近日,滕州市申报的国家级文物保护资金2300万元获得批准,这些资金将用于薛国故城遗址东南角及西城墙中段的保护规划,该设计方案顺利通过了省文物局组织的专家评审。去年8月份国家文物局正式批准了该方案并准予实施。

薛国故城遗址位于张汪镇和官桥镇辖区,被国务院公布为第三批全国重点文物保护单位。前掌大遗址位于官桥镇前掌大村,去年5月被国务院公布为第七批全国重点文物保护单位。近年来,滕州市高度重视大遗址保护工作,拨专款用于薛国故城遗址等重要文物保

(记者 李明)

台儿庄三级政务服务体系全覆盖

台儿庄讯 台儿庄区按照便民利民、务实高效的原则,强化措施,区、镇、村三级政务服务体系实现全覆盖。

区政务服务中心提高审批时效。147项许可事项集中办理,目前大厅已受理各事项审批事项12046件,接受咨询3644余人次,审批事项办理时间缩短了三分之一,及时办结率和满意率均达到100%。

社区(村居)便民服务站实行免费代理。按照“九个一”的基本要求规范建设了211个社区(村居)便民服务站,明确了633名以社区(村居)负责人为首的代办员,目前已为群众免费代理各类事项7300余项。

(谢美慈 周建)

我市多举措建设社会保障体系

(上接A1版)养老服务体系建设不断完善。落实老年人各项优待服务政策,60岁以上老年人半价、65岁以上老年人免费乘坐市内公交及BRT快速公交,持《老年人优待证》免费进入公园、景点、公益性文化设施、公共体育场、健身场所。积极推进养老服务设施建设,据统计,我市共有各级各类养老机构212家,“十二五”以来,全市共有17家各级各类养老服务机

(记者 徐光)

《畜禽规模养殖污染防治条例》实施

《畜禽规模养殖污染防治条例》(以下简称《条例》)今日起生效实施。

国务院2013年11月11日第643号令发布了《条例》,这是我国农业环境保护领域第一部国家级的行政法规。《条例》的颁布实施是我国农村环保领域法制建设和生态文明制度建设的一件大事,是我国农村环保事业的里程碑。

《条例》将推动畜禽养殖业优化升级和可持续发展作为解决畜禽养殖环境问题的基本方针,将推动畜禽粪便等废弃物综合利用作为解决污染问题的根本出路,将加强监管作为推动废弃物综合利用的重要手段,将实施激励引导作为推动废弃物综合利用水平不断提高的根本保障,力求对畜禽养殖污染进行全方位、全过程的控制,同时兼顾养殖者的利益,做到以环境保护制度优化和推动产业转型升级,实现环境保护与产业发展双赢。

为切实提高畜禽粪便利用率,做到既减少污染又增加土壤有机质含量,从而进一步保障种植业可持续发展,《条例》提出了一系列经济措施,特别是规定了购买使用有机肥产品享受不低于国家关于化肥的使用补贴等优惠政策,将有利于从根本上解决我国长期以来存在的有机肥没有享受与化肥相当的优惠政策的问题,从根本上解决有机肥使用途径不畅的问题,从而大大提高有机肥的利用水平,对推动我国农业的可持续发展具有重大和深远的意义。

环保天地

解除劳动合同通知

刘得英(工号:4787),鲁智鑫(工号:4729),李长征(工号:4710),3名员工。

因你们连续旷工已达15天以上,属于严重违纪行为,根据山东万泰创业投资有限公司二棉分公司的管理规定,经公司研究决定,自旷工之日起,与你们解除劳动合同并终止劳动关系。

请你们自本通知登报之日起10日内,到公司办理你们的相关档案及劳动关系等转移手续,否则,由你本人承担一切后果。

特此公告

山东万泰创业投资有限公司
二棉分公司
2013.12.30

公 告

尊敬的客户:

您好!

为更好地向您提供优质的网络服务,我公司定于2014年1月10日00:00至06:00进行网络升级。届时将给您的通信带来不便,敬请谅解。

特此公告!

中国电信股份有限公司枣庄分公司
2014年1月7日

见义勇为事迹展(十一)

李大明,男,58岁,峄城区坛山街道侯桥居村民,务工。

2012年9月11日凌晨2时许,李大明与老伴听到有人入屋破窗的声音,便从床上爬了起来,窃贼受惊翻墙而逃。随后李大明发现窃贼欲翻墙进邻居付瑞华家,李大明上前喝止并与窃贼发生搏斗。行迹败露的窃贼用强光手电照李大明脸部,用木棍重重地砸在了李大明左肩上。李大明被

打倒在地,窃贼又用尖刀刺进了其左肺部。李大明不顾疼痛,他爬起来边呼“抓贼”边追击,大约追了20多米,鲜血喷涌而出晕倒在血泊中。随后赶来的邻居赶紧拨打了120,李大明在市立医院被紧急抢救3个多小时,输血1600毫升,才脱离生命危险。

据了解,李大明勇斗歹徒事件发生后,侯桥居及周围村居再没发生一起盗窃案。 倡导见义勇为 弘扬社会正气

联通2G用户不换卡不换号

10元开启3G极速网络

更享存60得180钜惠